
    
 

KŐ DIZÁJN – a kő felhasználása a környezettudatos kortárs építészetben és kivitelezésben 
A természetes kövek szakszerű és környezettudatos felhasználása 

2 napos továbbképzési program 

 
Időpont: 2012. április 18 - 19. 
 
A Magyar Építész Kamara, a Magyar Kőszövetség, a Magyar Környezettudatos Építés Egyesület és az 

olaszországi Veronai Vásár második alkalommal szervezik meg kreditpontos építész és mérnök 

továbbképző tanfolyamukat "Kő dizájn – a kő felhasználása a kortárs építészetben" címmel. 

 

A 2 napos tanfolyam a Magyar Építész Kamaránál, valamint a Magyar Mérnök Kamaránál az alábbi 

nyilvántartási számokon van regisztrálva: 

MÉK elbírálási sorszám: 2012/47 pontérték: 4 pont 
MMK törzsszám: 01/2012/0023  pontérték: 3 pont 
 

Április 18-án Süttőn kőfejtő és kőfeldolgozó üzem látogatása szerepel a programban.  

 

     
        Foto: Trento Chamber of Commerce 

Ürömön a Kőcenterben elméleti oktatás és gyakorlati bemutató keretében ismerkedhetnek meg a 

kültéri burkolási technikákkal és azok problémáival. 

 

Április 19-én a Construma-Decorstone kiállításhoz kapcsolódóan az Expo Congress Hotel 

különtermében folytatódik a program tantermi előadásokkal, valamint délután vásárlátogatással. 

 

Az idegen nyelvű előadásokhoz a tolmácsolás biztosított. 

A 2 napos tanfolyam részvételi díja HUF 10.000 + ÁFA, mely tartalmazza a vidéki autóbuszos utazás 

költségeit, ebédet és kávészüneteket, tolmácsolást, valamint az előadások összefoglaló anyagát CD-n. 

A tanfolyam lebonyolítását a Veronai Vásár magyarországi képviselete, az Expo Consulting Kft. 

végzi. Jelentkezési lapot, illetve részletes programot az office@expobs.com, illetve az ilona.bota@t-

email.hu címeken lehet kérni. További elérhetőségek: 1062 Budapest, Andrássy út 126. tel.: 301-

0658, mobil: 06-30/454-2928. Ügyintéző: Bótáné Csuka Ilona és Pálinkás Marianna. 

Jelentkezési határidő: 2012. április 6. 

Tekintettel az autóbusz korlátozott befogadó képességére, a jelentkezéseket a beérkezések 

sorrendjében igazolják vissza. 
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